



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

## **ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2/Διακ.5/30-05-2016**

Σήμερα στις 30-05-2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 μ.μ. στα Ιωάννινα, στα Γραφεία της Διεύθυνση Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, οδός Βορ. Ηπείρου 20 Ιωάννινα, συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης των πρόχειρων διαγωνισμών που αφορούν την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, η οποία συγκροτήθηκε βάσει της με αριθ. πρωτ. 10505/29-01-2016 (ΑΔΑ: 6ΜΞΛΟΡ1Γ-ΕΛ2) απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, αποτελούμενη από τους:

1. **Θεοδόση Νικόλαο**, Πρόεδρος
2. **Γούκο Δημήτριο**, τακτικό μέλος
3. **Χρυσούλη Χρήστο**, τακτικό μέλος

**προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού**, για την ανάδειξη προμηθευτή/ών ζωοτροφών για τις ανάγκες του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης, σύμφωνα με την 5/2016 διακήρυξη (αρ. πρωτ. 51502/13-04-2016 ΑΔΑ : 7ΗΔΩΟΡ1Γ-ΖΩΖ).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα τρία μέλη της επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης του πρόχειρου πλειοδοτικού διαγωνισμού.

Η επιτροπή παρέλαβε, ένα ( 1 ) φάκελο δικαιολογητικών κατακύρωσης του αναδειχθέντα μειοδότη, για το είδος ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ, που ήταν ο **ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ “ ΓΑΙΑ ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ”** που υποβλήθηκε στο πρωτόκολλο του Τμήματος Διοικητικού Οικονομικού Κοζάνης και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου της υπηρεσίας 74159/26-06-2016.

Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφράγισε τον φάκελο που αναφέρεται ανωτέρω, και προέβη στον έλεγχο των στοιχείων και δικαιολογητικών που περιείχε.

Κατά τον έλεγχο των εμπειροχόμενων στοιχείων και δικαιολογητικών του φακέλου που κατέθεσε ο αναδειχθείς πλειοδότης **ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ “ ΓΑΙΑ ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ”** η Επιτροπή διαπίστωσε ότι είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αριθ. την 5/2016 διακήρυξη (αρ. πρωτ. 51502/13-04-2016 ΑΔΑ : 7ΗΔΩΟΡ1Γ-ΖΩΖ).

Με βάση τα ανωτέρω εκτεθέντα η Επιτροπή εισηγείται την κατακύρωση του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού, για την ανάδειξη προμηθευτή καλαμποκιού για τις ανάγκες του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης, με τιμή ανά κιλό, με το Φ.Π.Α., ( **0,21357 €** ), στον **ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ “ ΓΑΙΑ ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ” με Α.Φ.Μ. 998676950.**

Η απόφαση της Επιτροπής ήταν ομόφωνη.

Η Επιτροπή υποβάλλει το παρόν Πρακτικό στη Δ/νση Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, ώστε να προβεί στις νόμιμες διαδικασίες ως Αναθέτουσα Αρχή.

Το παρόν Πρακτικό διαβάστηκε και υπογράφηκε από την Επιτροπή σε τρία ( 3 ) αντίτυπα.

## **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

- 1. Θεοδόσης Νικόλαος, Πρόεδρος**
- 2. Γούκος Δημήτριος, τακτικό μέλος**
- 3. Χρυσούλης Χρήστος, τακτικό μέλος**